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ATA 031/2024 

30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e doze 

minutos, no dia quatorze de outubro de dois mil e vinte e quatro (14/10/2024), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a trigésima sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e quatro e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao 

primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do 

extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do 

grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. 

O presidente pede que o primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 026/2024 - vereador Jauri Fernandes de Abreu, Indicação n.º 

027/2024 - vereadora Daniela Kunrath da Luz, Projeto de Lei 020/2024 - Executivo. 

"Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com entidade que desenvolva 

serviço de acolhimento de idosos". Convite. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Agradece aos eleitores do 

município. Parabeniza os vereadores eleitos e reeleitos. Agradece a confiança nos 

seus oito anos de mandato e diz que continuará seu trabalho em prol da população. 

Conta que não obtiveram nenhum recurso de fundo eleitoral. Cita seus recursos 

investidos e conquistas para o município, alguns que ficarão na história. Deseja sorte 

aos vereadores eleitos e se coloca à disposição da população. O vereador Alcides 

Borges Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a 

palavra. A Vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Agradece os seus eleitores. Fala que sai desse mandato de 

cabeça erguida. Diz que continuará buscando recursos para o município. Agradece 

aos colegas pelo apoio aos projetos para o seu bairro. O vereador Aguinaldo pede 

aparte e fala dos projetos para o seu bairro também. O vereador João Alex Damião: 

Pede que seja dada atenção nas questões das estradas, que estão com vários 

pontos críticos após a chuva, em especial a estrada da Lagoa. Deixa os sentimentos 

à família Schreiner pela morte do senhor Amilton Schreiner, pioneiro do município. 
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Faz questionamentos a respeito do projeto de lei 020/2024, pelo fato de o convênio 

com o lar dos idosos não ser com Pitanga, o que facilitaria muito a vida dos familiares. 

Agradece as palavras do vereador Aguinaldo. A vereadora Laurinda Lopes 

Damião: Fala também a respeito do lar de idosos, que gostaria que fosse em Pitanga 

por causa da distância e da dificuldade dos familiares irem visitar os idosos em São 

João do Ivaí. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Fala também que seria 

conveniente que os idosos fossem para o asilo de Pitanga e se coloca à disposição 

para questionamentos ao prefeito. Relembra sobre a campanha do Outubro Rosa e 

fala da prevenção durante todo o ano. Pede lombadas no asfalto da Vila Deus, haja 

visto que já estão mexendo no asfalto e há crianças na rua. Pede um cercado no 

parquinho das crianças, pois há cachorros causando sujeira na areia e isso pode 

causar doença nas crianças. Deixa os sentimentos às famílias Schreiner e Dorocz, 

pela perde de entes queridos. O presidente Tiago Variza: Informa que foi 

comunicado que não há vagas para os idosos no asilo de Pitanga, e por isso a 

renovação do convênio com São João do Ivaí. Deixa os sentimentos à família 

Schreiner e Dorocz, fala da importância da pessoa do senhor Amilton Schreiner para 

a história do município. Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em única 

discussão e votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 020/2024 - 

Executivo. Súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com entidade 

que desenvolva serviço de acolhimento de idosos". Deixando livre a palavra, 

ninguém se manifestou. Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. 

Coloca em única discussão e votação o Projeto de Lei 020/2024 - Executivo. 

Súmula: "Autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com entidade que 

desenvolva serviço de acolhimento de idosos". Deixando livre a palavra, o vereador 

Aguinaldo fala das vagas nos asilos e propõe a criação de um lar de idosos no 

nosso município, assim como a casa lar das crianças. O vereador Tiago concorda 

com o vereador Aguinaldo e comenta que até a população acaba ajudando com 

doações. O vereador Aguinaldo comenta de doações que moradores daqui fazem a 

casas de acolhimento de outros municípios. Colocando o projeto em votação fora 

aprovado por unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador 

Aguinaldo parabeniza o prefeito e o vice-prefeito pela reeleição. Parabeniza todos 
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os candidatos que se colocaram à disposição para concorrerem as eleições. Deixa 

os sentimentos às famílias Schreiner, Dorocz e Berezoski pela perda de entes 

queridos. O vereador João Alex deixa os agradecimentos ao secretário Elias pela 

construção do ponto de ônibus no Reservado. Agradece pela construção do 

estacionamento na rua do Colégio Anchieta. A vereadora Laurinda agradece os 

vereadores reeleitos, eleitos e todos os candidatos. Se coloca à disposição da 

população. Agradece a todos os colegas vereadores pela parceria. Deixa as 

condolências às famílias Schreiner, Dorocz e Berezoski. O presidente declara 

encerrada a sessão. 

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


